

## #NATUPIT ĆE MARKO TOLJA, ANTE GELO, BRUNO KRAJCAR I GOŠĆA VEČERI IVA GORTAN#

Turistička zajednica Općine Marčana poziva vas na drugu ediciju „Oliverovih večeri“, *hommage* koncert Oliveru Dragojeviću, neprežaljenom velikom glazbeniku, prijatelju Raklja. „Oliverove večeri“ su se nametnule same po sebi, kao prirodan nastavak dugogodišnje tradicije Oliverovih boravaka i nastupa u Raklju, koje je još 2009. godine pokrenuo Bruno Krajcar.

U četvrtak, 1. kolovoza 2024., na platou crkvice sv. Agneze u Starom Raklju s početkom u 21 sat, nastupiti će Marko Tolja (vokal), Ante Gelo (gitara) i Bruno Krajcar (klavijature) s repertoarom najljepših Oliverovih pjesama. Očekujemo romantičnu večer protkanu emocijama na lokaciji veličanstvenog pogleda na uvalu Luka i otvoreno more Kvarnera. Gošća večeri biti će Iva Gortan, pjevačica iz Pazina koja je zainteresirala javnost 2015. godine u tv showu 'The Voice'. Otada razvija svoj glazbeni izričaj nastupanjem u antologijskom showu 'A strana' i suradnjom s renomiranim izvođačima domaće glazbene scene.

TZO Marčana poziva posjetitelje, zaljubljenike u Oliverove pjesme, uz koje su odrasle mnoge generacije, da dođu u što većem broju, da zajedno pjevamo, prisjetimo se krasnih stihova i uživamo u glazbi, da se njegove pjesme nikada ne zaborave. Ugođaju će pridonijeti kocke sijena umjesto stolica, kao i bogata ponuda Barlogistic koktela i vinskih etiketa lokalnih vinara.

Koncert organizira TZO Marčana u suradnji s DVD-om i Općinom Marčana. U vidu bolje protočnosti prometa prema i sa koncertne lokacije (vidikovac kod Sv. Agneze u Starom Raklju), moli se raniji dolazak posjetitelja, već od 19 sati. Predviđen je iskrcaj posjetitelja / suputnika na platou ispod sv. Agneze te da samo vozač vozila nastavi dalje usmjerenim putem prema parkingu, gdje će organiziranim besplatnim prijevozom biti prevezen natrag na plato. Navedena koordinacija stajanja vozila za iskrcaj/ukrcaj, parkiranja i prijevoz do/sa platoa biti će organizirana od 19 sati pa do kraja koncerta. U povratku će također samo vozač biti prevezen natrag do parkinga po vozilo, a suputnike će ukrcati na platou, istom mjestu iskrcaja. Unaprijed se zahvaljujemo posjetiteljima na strpljenju, pravovremenom dolasku i poštivanju prometnih uputa radi što ugodnijeg dolaska i odlaska s koncerta te boravka u destinaciji, poručili su iz TZ Marčane. (iPress)

# OLIVEROVE VEČERI - hommage koncert Oliveru Dragojeviću u četvrtak u Starom Raklju

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Subota, 27 Srpanj 2024 08:42

Objavljeno: Subota, 27 Srpanj 2024 08:42

---

